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Configuração de relacionamentos de proteção
no Unified Manager
Há várias etapas que você deve executar para usar o Gerenciador Unificado e o
OnCommand Workflow Automation para configurar relacionamentos do SnapMirror e do
SnapVault para proteger seus dados.

Antes de começar
• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

• Você precisa ter relacionamentos de pares estabelecidos entre dois clusters ou duas máquinas virtuais de
storage (SVMs).

• O OnCommand Workflow Automation precisa ser integrado ao Unified Manager:

◦ Configure o OnCommand Workflow Automation

◦ Verificando o armazenamento em cache da fonte de dados do Unified Manager no Workflow
Automation

Passos
1. Dependendo do tipo de relação de proteção que você deseja criar, execute um dos seguintes

procedimentos:

◦ Crie uma relação de proteção SnapMirror.

◦ Crie uma relação de proteção SnapVault.

2. Se você quiser criar uma política para o relacionamento, dependendo do tipo de relacionamento que você
está criando, siga um destes procedimentos:

◦ Crie uma política do SnapVault.

◦ Crie uma política do SnapMirror.

3. Crie uma agenda SnapMirror ou SnapVault.

Configurando uma conexão entre o Workflow Automation e
o Unified Manager

Você pode configurar uma conexão segura entre o OnCommand Workflow Automation
(WFA) e o Unified Manager. A conexão com o Workflow Automation permite que você
use recursos de proteção, como fluxos de trabalho de configuração do SnapMirror e do
SnapVault, bem como comandos para gerenciar relacionamentos do SnapMirror.

Antes de começar

• A versão instalada do Workflow Automation deve ser 4,2 ou superior.

• Você deve ter instalado o "WFA pack for Management Clustered Data ONTAP" versão 9.5.0 ou superior no
servidor WFA. Você pode baixar o pacote necessário na NetAppStorage Automation Store.
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"Pacote WFA para gerenciar ONTAP"

• Você deve ter o nome do usuário do banco de dados que criou no Unified Manager para oferecer suporte
às conexões DO WFA e do Unified Manager.

Esse usuário do banco de dados deve ter sido atribuído a função de usuário do esquema de integração.

• Você deve ser atribuído a função Administrador ou a função arquiteto no Workflow Automation.

• Você deve ter o endereço do host, o número da porta 443, o nome de usuário e a senha para a
configuração do Workflow Automation.

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Workflow Automation no menu de
configuração à esquerda.

2. Na área Usuário do banco de dados do Gerenciador Unificado do OnCommand da página
Configuração/automação do fluxo de trabalho, selecione o nome e insira a senha do usuário do banco
de dados que você criou para oferecer suporte às conexões do Gerenciador Unificado e da automação do
fluxo de trabalho.

3. Na área credenciais do OnCommand Workflow Automation da página Configuração/Automação do
fluxo de trabalho, insira o nome do host ou o endereço IP (IPv4 ou IPv6) e o nome de usuário e a senha
para a configuração da automação do fluxo de trabalho.

Você deve usar a porta de servidor do Unified Manager (porta 443).

4. Clique em Salvar.

5. Se você usar um certificado autoassinado, clique em Sim para autorizar o certificado de segurança.

A página Configuração/automatização do fluxo de trabalho é apresentada.

6. Clique em Yes para recarregar a IU da Web e adicionar os recursos do Workflow Automation.

Verificando o armazenamento em cache da fonte de dados
do Unified Manager no Workflow Automation

Você pode determinar se o armazenamento em cache da fonte de dados do Unified
Manager está funcionando corretamente verificando se a aquisição da fonte de dados é
bem-sucedida no Workflow Automation. Você pode fazer isso quando integrar o
Workflow Automation ao Unified Manager para garantir que a funcionalidade do Workflow
Automation esteja disponível após a integração.

Antes de começar

Para executar esta tarefa, é necessário atribuir a função Administrador ou a função arquiteto no Workflow
Automation.
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Passos

1. Na IU do Workflow Automation, selecione execução > fontes de dados.

2. Clique com o botão direito do Mouse no nome da fonte de dados do Unified Manager e selecione adquirir
agora.

3. Verifique se a aquisição é bem-sucedida sem erros.

Erros de aquisição devem ser resolvidos para que a integração do Workflow Automation com o Unified
Manager seja bem-sucedida.

Criar uma relação de proteção SnapMirror a partir da página
de detalhes de integridade/volume

Você pode usar a página de detalhes de integridade/volume para criar uma relação do
SnapMirror para que a replicação de dados seja ativada para fins de proteção. A
replicação do SnapMirror permite restaurar dados do volume de destino em caso de
perda de dados na origem.

Antes de começar

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

• Você deve ter configurado o Workflow Automation.

Sobre esta tarefa

O menu Protect não é exibido nas seguintes instâncias:

• Se as configurações RBAC não permitirem essa ação: Por exemplo, se você tiver apenas Privileges de
operador

• Se o volume for um volume FlexGroup

• Quando o ID do volume é desconhecido: Por exemplo, quando você tem uma relação entre clusters e o
cluster de destino ainda não foi descoberto

Você pode executar até 10 tarefas de proteção simultaneamente sem impacto no desempenho. Você pode ter
algum impactos no desempenho ao executar entre 11 e 30 tarefas simultaneamente. A execução de mais de
30 trabalhos em simultâneo não é recomendada.

Passos

1. Na guia proteção da página de detalhes Saúde/volume, clique com o botão direito do Mouse na exibição
de topologia o nome de um volume que você deseja proteger.

2. Selecione Protect > SnapMirror no menu.

A caixa de diálogo Configurar proteção é exibida.

3. Clique em SnapMirror para visualizar a guia SnapMirror e configurar as informações de destino.

4. Clique em Avançado para definir a garantia de espaço, conforme necessário, e clique em aplicar.

5. Preencha a área informações de destino e a área Configurações de relacionamento na caixa de
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diálogo Configurar proteção.

6. Clique em aplicar.

Regressa à página de detalhes de saúde/volume.

7. Clique no link do trabalho de configuração de proteção na parte superior da página de detalhes
Saúde/volume.

As tarefas e os detalhes do trabalho são apresentados na página proteção/detalhes do trabalho.

8. Na página de detalhes proteção/trabalho, clique em Atualizar para atualizar a lista de tarefas e os
detalhes da tarefa associados ao trabalho de configuração de proteção e para determinar quando o
trabalho está concluído.

9. Quando as tarefas do trabalho estiverem concluídas, clique em voltar no seu navegador para retornar à
página de detalhes Saúde/volume.

A nova relação é exibida na visualização da topologia da página de detalhes de integridade/volume.

Resultados

Dependendo do SVM de destino especificado durante a configuração ou das opções habilitadas nas
configurações avançadas, a relação SnapMirror resultante pode ser uma das várias variações possíveis:

• Se você especificou um SVM de destino que seja executado na mesma ou em uma versão mais recente
do ONTAP em comparação com a do volume de origem, uma relação do SnapMirror baseada em
replicação de bloco será o resultado padrão.

• Se você especificou um SVM de destino que seja executado na mesma ou em uma versão mais recente
do ONTAP (versão 8,3 ou superior) em comparação com o volume de origem, mas ativou a replicação
flexível de versão nas configurações avançadas, o resultado será uma relação do SnapMirror com a
replicação flexível de versão.

• Se você especificou um SVM de destino que seja executado em uma versão anterior do ONTAP 8,3 ou
uma versão maior do que a do volume de origem e a versão anterior oferecer suporte à replicação flexível
de versão, uma relação do SnapMirror com a replicação flexível de versão será o resultado automático.

Criar uma relação de proteção SnapVault a partir da página
de detalhes de integridade/volume

Você pode criar uma relação do SnapVault usando a página de detalhes de
integridade/volume para que os backups de dados sejam ativados para fins de proteção
em volumes.

Antes de começar

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

• Você deve ter configurado o Workflow Automation para executar esta tarefa.

Sobre esta tarefa

O menu Protect não é exibido nas seguintes instâncias:
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• Se as configurações RBAC não permitirem essa ação: Por exemplo, se você tiver apenas Privileges de
operador

• Quando o ID do volume é desconhecido: Por exemplo, quando você tem uma relação entre clusters e o
cluster de destino ainda não foi descoberto

Passos

1. Na guia proteção da página de detalhes Saúde/volume, clique com o botão direito do Mouse em um
volume na exibição de topologia que você deseja proteger.

2. Selecione Protect > SnapVault no menu.

A caixa de diálogo Configurar proteção é iniciada.

3. Clique em SnapVault para exibir a guia SnapVault e configurar as informações de recursos secundários.

4. Clique em Avançado para definir a exclusão de dados duplicados, compactação, crescimento automático
e garantia de espaço, conforme necessário, e clique em aplicar.

5. Preencha a área informações de destino e a área Configurações de relacionamento na caixa de
diálogo Configurar proteção.

6. Clique em aplicar.

Regressa à página de detalhes de saúde/volume.

7. Clique no link do trabalho de configuração de proteção na parte superior da página de detalhes
Saúde/volume.

É apresentada a página proteção/detalhes do trabalho.

8. Clique em Atualizar para atualizar a lista de tarefas e os detalhes da tarefa associados ao trabalho de
configuração de proteção e para determinar quando o trabalho está concluído.

Quando as tarefas da tarefa estiverem concluídas, as novas relações são apresentadas na vista de
topologia da página Health/volume details.

Criando uma política de SnapVault para maximizar a
eficiência de transferência

Você pode criar uma nova política de SnapVault para definir a prioridade para uma
transferência de SnapVault. Você usa políticas para maximizar a eficiência das
transferências do primário para o secundário em um relacionamento de proteção.

Antes de começar

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

• Você deve ter configurado o Workflow Automation.

• Você já deve ter concluído a área informações de destino na caixa de diálogo Configurar proteção.
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Passos

1. Na guia SnapVault da caixa de diálogo Configurar proteção, clique no link criar política na área
Configurações de relacionamento.

É apresentado o separador SnapVault.

2. No campo Policy Name (Nome da política), digite o nome que deseja atribuir à política.

3. No campo prioridade de transferência, selecione a prioridade de transferência que deseja atribuir à
política.

4. No campo comentário, insira um comentário para a política.

5. Na área Etiqueta de replicação, adicione ou edite um rótulo de replicação, conforme necessário.

6. Clique em criar.

A nova política é exibida na lista suspensa criar política.

Criando uma política de SnapMirror para maximizar a
eficiência de transferência

Você pode criar uma política SnapMirror para especificar a prioridade de transferência
SnapMirror para relacionamentos de proteção. As políticas do SnapMirror permitem
maximizar a eficiência de transferência da origem para o destino, atribuindo prioridades
para que as transferências de prioridade mais baixa sejam agendadas para serem
executadas após as transferências de prioridade normal.

Antes de começar

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

• Você deve ter configurado o Workflow Automation.

• Esta tarefa pressupõe que você já concluiu a área informações de destino na caixa de diálogo Configurar
proteção.

Passos

1. Na guia SnapMirror da caixa de diálogo Configurar proteção, clique no link criar política na área
Configurações de relacionamento.

A caixa de diálogo criar política de SnapMirror é exibida.

2. No campo Policy Name (Nome da política), digite um nome que você deseja atribuir à política.

3. No campo prioridade de transferência, selecione a prioridade de transferência que deseja atribuir à
política.

4. No campo comentário, insira um comentário opcional para a política.

5. Clique em criar.

A nova política é exibida na lista suspensa Política de SnapMirror.
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Criando agendas SnapMirror e SnapVault

Você pode criar agendas básicas ou avançadas de SnapMirror e SnapVault para permitir
transferências automáticas de proteção de dados em uma fonte ou volume primário para
que as transferências ocorram com mais frequência ou com menos frequência,
dependendo da frequência com que os dados mudam em seus volumes.

Antes de começar

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

• Você já deve ter concluído a área informações de destino na caixa de diálogo Configurar proteção.

• Você deve ter configurado o Workflow Automation para executar esta tarefa.

Passos

1. Na guia SnapMirror ou na guia SnapVault da caixa de diálogo Configurar proteção, clique no link criar
agendamento na área Configurações de relacionamento.

A caixa de diálogo criar agendamento é exibida.

2. No campo Nome da programação, digite o nome que deseja dar à programação.

3. Selecione uma das seguintes opções:

◦ Básico

Selecione se pretende criar uma agenda de estilo de intervalo básico.

◦ Avançado

Selecione se você deseja criar um cronograma de estilo cron.

4. Clique em criar.

A nova programação é apresentada na lista pendente Agenda SnapMirror ou Programação SnapVault.
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